

# 张建华少将莅临我市检查指导工作

本报讯(孙明江 刘源浩)12月9日至10日,济南军区政治部副主任张建华少将带领济南军区政治部办公室副秘书长高新江、军区联勤部基建营房部副部长张忠远等机关人员在省军区政治部副主任黄为忠、市委常委、信阳军分区政委尚邦君、副市长包盛柏的陪同下,莅临我市检查指导工作。

张建华一行先后深入济南军区援建的新县陶冲八一爱民小学、商城县里罗八一爱民学校、浉河区冯湾八一爱民学校以及解放军150医院对口帮扶的商城县长竹园卫生院等地,实地查看援建项目工程建设进展情况,认真听取了各学校规划和建设情况汇报,详细了解了各学校项目工程建设进度和工期,对进一步加快

施工进度,保证工程质量,确保援建项目工程按时投入使用提出了具体的指导意见。

张建华指出,信阳各级领导高度重视军区援建项目工程,规划得到较好落实,程序比较正规,进展比较顺利。就下一步工作,他强调,要进一步加快工程进度,确保工程质量,搞好配套设施,提高教学质量,确保学校安全。

就相关工作,尚邦君说,百年大计,教育为本,教育工程,质量第一。各单位在加快援建项目建设进度的同时,要把施工安全和工程质量放在突出的位置,严格按照要求施工,要加大监理力度,严把材料关、施工关,抓质量、保安全、促进度,确保工程建设保质保量如期完成,尽快投入使用。

# 践行核心价值观 构筑文明新高地

## 省文明河南建设考核组莅信考核“六文明”开展情况

本报讯(见习记者 马迎春)12月11日,省发改委副巡视员、省文明河南建设第四考核组组长路大建带队,对我市文明河南建设组织工作推进情况以及文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游、文明餐桌等“六文明”活动开展情况进行考核。市委常委、宣传部长、副市长杨慧中陪同考察。

在汇报座谈会上,杨慧中汇报了推进文明河南建设工作情况。她说,今年以来,特别是6月份省里正式启动文明河南建设工作以来,信阳市高度重视,在市委、市政府的领导下,迅速行动,精心谋划,扎实推进。坚持思想先行,用机制保障文明河南建设持续发展;坚持舆论先行,用宣传让文明理念深

入人心;坚持示范先行,用榜样引领文明进程推进;坚持实践先行,用活动加速文明精神养成。总体上,我市文明河南建设工作取得了初步成绩和阶段性成果,但也存在一些问题,主要表现在个别单位和部门重视不够,推进举措不力,工作进展不平衡等。下一步,我们将进一步查漏补缺,突出重点,丰富载体,强化责任,凝聚合力,以更高的工作标准,推进文明河南建设各项工作迈上新台阶。

座谈会后,考核组先后深入我市和光山县部分机关单位、学校、旅行社、社区等,采取听、看、察、访的形式,对我市“六文明”、公益广告、诚信建设、节俭养德等工作开展情况进行了实地查看。

也扩建成新区“鹭鸶林”巡逻队,坚持经常清理保护区内垃圾,开展保护区内鸟类的基线调查,设立以鸟类为主的监测点和鸟类救护机构,采取多种宣教方式,开展湿地保护小区建设的宣传,并及时做好各种活动的记录和总结。

“民间环保力量的坚持和政府职能部门的通力协作促成此事,这样的结果既在意料之外,也在情理之中。”在采访中,跟罗山县县协会长长期“打交道”的该县文明办主任余耀龙如是说。

“多排放一滴污水也不行,少一棵水杉也不行,我们要呼吁更多罗山人呵护‘鹭鸶林’,守住罗山的荣誉。”正值寒冬,可是每个周末依然有环保志愿者结伴来到“鹭鸶林”,沿河岸巡逻,查看防护网,捡拾林中塑料垃圾,等待明年春天,鹭鸶归来,再成风景。

# 让新闻界在道德的“蓝空”下更加晴朗

(上接01版)

“铁肩担道义,妙手著文章”,这既是我国新闻战线延续至今的光荣传统,也是对媒体从业者职业道德的形象诠释。恪守新闻道德,一要靠自律,即媒体从业者要自觉树立正确的新闻价值观,忠实地报道新闻事实;二要靠他律,即媒体及广大新闻工作者要主动接受全社会的监督批评,自觉履行新闻职责。“新闻道德委员会是行业自律与他律的有效整合,既要督促媒体注重强化日常管理和制度执行力,又要抓好

新闻队伍的正面教育和职业道德的刚性约束力。”省新闻道德委员会相关负责人接受记者采访时说:“今后省新闻道德委员会将继续按照‘讲政治、管队伍、守纪律’的要求,不断加强新闻媒体机构管理,积极引导媒体从业人员恪守职业道德,勇担社会责任,切实维护新闻媒体公信力和新闻工作者良好形象,驱散新闻‘雾霾’,让中原新闻界在道德的‘蓝空’下更加晴朗。”

(原载2014年12月11日《河南日报》)



12月10日,固始县电业局工作人员对柳村35千伏变电站12组10千伏隔离开关进行更换,提高设备稳定运行水平,为即将来临的冬季用电高峰做好准备。高伟 摄



# 信阳高新区:服务无止境

□本报记者 姚广义 方慧玲 见习记者 李浩 文/图

“这儿生活条件可以,你看有海带排骨、土豆炖鸡、炆白菜、炒莲藕……”昨日下午5时10分,下班的铃声一过,在河南天扬光电科技有限公司上班的小张,第一个来到餐厅,端着满满一餐盒的饭菜,高兴地指给记者看。

这仅仅是信阳高新区服务园区内员工生活的一个缩影。澡堂、宾馆、台球室、KTV、快递……大家所能想到的生活、娱乐、服务设施,在这里都有。

员工生活如此“安逸”,背后凝聚的是信阳高新区管委会的心血。

“很多企业的员工以前都在南方工作过,他们会对比,生活条件太差,留不住员工,这也就意味着留不住企业。”负责建设信阳高新区企业服务广场的信阳市汇盈发展投资有限公司副总经理刘正毓说。

自党的群众路线教育实践活动开展以来,信阳高新区管委会切实转变工作作风,把服务企业、服务员工放在第一位。

以前,高新区安置园区内有214家企业近1.1万从业人员,让企业落地稳,必须将这些员工安置好。信阳高新区管委会把服务广场一期776套保障房建设列入重点工作,并迅速投入建设。保障房建好后,餐饮、医疗、日化、娱乐、服装、通讯、快递等商户一一入驻,商业门面正式营业,员工的生活随之丰富起来。

主动服务,健全服务体系,这是信阳高新区管委会践行群众路线的一个突出做法。于是,物业服务中心入驻,报修维修、排查整改防水、漏水,调整更换门窗、管道,安

装智能水电表、充电桩等,一应俱全。

如今,信阳高新区企业服务广场内长期入住人员2000余人,企业服务广场也成了企业落地的“定心丸”。

除了配套的生活设施,招工也是众多企业心中放不下的“老大难”。2013年,信阳高新区管委会成立了人力资源服务中心,为各类用工企业和求职者提供免费就业推荐、技能培训等服务。下基层,主动与企业对接;“自掏腰包”发广告,发动亲朋好友做宣传;联系全市各职业介绍中介、中职学校,协调市人社局相关部门开展招工工作……一年多来,信阳高新区人力资源服务中心累计组织辖区13家企业参加各类招聘活动37次,独立开展集中招聘活动7次,收集各类求职人员信息2800余条,累计向辖区用工企业成功推荐就业2300余人。一串数字背后是人力资源服务中心工作人员敢于向问题叫板的努力,汗水的背后也赢得了员工一片叫好声。“为企业搞好服务,是我们应该做的事情。”信阳高新区人力资源服务中心的工作人员陈良说。

该高新区人力资源服务中心大门最显眼的台子上整齐地摆放着两摞书——《信阳农民工外出务工读本》。《读本》里详细讲解了农民工外出务工的注意事项。“从去年到现在,我们差不多组织了700多次培训。我们要对员工负责,同时也是对企业负责。”陈良说。

“授人以鱼,不如授之以渔。”加强对员工的技能培训,让员工最终得到提高本领的“良方”。

“急人之所急,想人之所想”,“企业动嘴,我们跑腿,心里更踏实了。”信阳高新区管委会工作人员乐呵呵地对记者说。

□记者点评

## 要设身处地为群众着想

□姚广义 李浩

习近平总书记曾指出,做群众工作要注意换位思考,设身处地为群众着想。只有将心比心,才能换取真心,才能找到解决问题、推动工作的良策。(2010年12月9日《人民日报》)

坐在机关大楼里培养不出与人民群众的深厚感情,高高在上掌握不到与一方发展息息相关的“细枝末节”。同样,要践行群众路线,就要从群众的角度,看事情,想问题,提对策。

初来乍到,有没有地方住,生活难不难?生活用水怎么样?群众找不到工作,工厂招不到人,如何搭建对接平台?信阳高新区管委会就是这样从企业发展的角度、从群众需求的角度去思考问题,去解决问题,从而吸引投资者,促使投资企业落户,获得群众好评。

我们提倡换位思考,就要真正兑现“领导就是服务”的承诺。只有从骨子里端正对人民群众的态度,站在群众的立场上想问题办事情。只有坚决杜绝把办事群众拒之千里之外的现象,才能让群众从心里对你爱戴,支持工作,促进发展。



信阳高新区企业服务广场一角。



12月10日,浙河区“践行核心价值观、争做大美浙河人”主题演讲电视大奖赛复赛启动,来自该区各单位的80多位选手将通过6场比赛选拔出12名选手参加决赛。比赛中,选手们激情洋溢的演讲和丰富多彩的才艺展示赢得了现场观众的阵阵掌声。

熊华菊 摄

## 简明新闻

### 罗山县多措并举困难群众就业

本报讯(韩勇)今年以来,罗山县把困难群众就业作为首要的民生工程来抓,采取开展春风行动、组织劳务输出、实施贷款担保、强化技能培训等措施,全力拓宽就业渠道,助力困难群众就业。截至11月底,该县下岗失业人员实现再就业3780人,就业困难对象再就业1120人。

### 潢川县妇联开展反家庭暴力法制宣讲活动

本报讯(李健 胡静伟)昨日,潢川县妇联联合县人民法院在张集乡开展“反对家庭暴力创建平安家庭”法律宣讲活动。开展此活动旨在向广大农村妇女普及反家庭暴力、妇女权益保障法、婚姻法等法律知识,不断增强广大农村妇女依法维权意识,对于有效预防和制止家庭暴力,建立平等、和睦、文明的家庭关系,深化“平安家庭创建”具有重要意义。

### 江岸机务段信阳南折返段确保火车冬运安全

本报讯(杨贵来)近日,江岸机务段信阳南折返段采取多项措施确保火车冬运安全。该机务段一是以防寒、防滑、防冻、防煤气中毒和防火灾、爆炸事故等知识为主要内容对全员进行集中培训,所有人员考试合格后方准上岗。二是狠抓职工在冬季作业中着装不规范,衣帽遮耳、整备场作业无防护等现象,确保职工在作业中人身安全。三是配备了充足的防滑草绳、草垫、沙子等物资,保证应急响应时能正常使用。

# 信阳市2014年干线公路大中修及安保工程施工及监理招标资格预审公告

## 1. 招标条件

本招标项目信阳市2014年干线公路大中修及安保工程已由河南省交通运输厅以豫交文[2014]485号、豫交文[2014]351号文及河南省交通运输厅公路管理局以豫公路养[2014]328号、豫公路养[2014]330号文下达,项目业主信阳市公路管理局,建设资金来自中央转移支付资金。现对该项目的修建及缺陷责任期内的质量修复进行国内竞争性公开招标,现邀请有兴趣的潜在投标人(以下简称申请人)提出资格预审申请。现将招标有关事项公告如下:

## 2. 项目概况及合同段划分

序号	合同段	工程名称	主要工程内容	资质要求
1	XYDX-2014-1	信阳市2014年干线公路大修工程	该工程包括G106线夏庄镇至息潢县界段大修工程及S336线淮息交界至包信段大修工程,全长共计20.058km;全线加铺水泥稳定碎石基层及沥青磨面层	建设主管部门颁发的公路工程施工总承包二级及以上资质并同时具备交通运输部颁发的二类公路养护工程乙级资质证书
2	S224-TDX-1	S224线谭家河桥至信鄂交界段大修工程	该工程起点K143+500,终点K151+327,全长7.827km;全线加铺水泥稳定碎石基层及沥青磨面层	公路工程施工总承包二级及以上资质并同时具备交通运输部颁发的二类公路养护工程乙级资质证书
3	S339-ZPX-1	S339线周党镇至潘新大桥段中修工程	该工程起点K161+331,终点K170+406,全长9.075km;全线加铺沥青磨面层	公路工程施工总承包二级及以上资质并同时具备交通运输部颁发的二类公路养护工程乙级资质证书
4	ABGC-2014-1	信阳市2014年干线公路安保工程	该项目包括S216线及S339线安保工程,全长119.137km	公路工程施工总承包二级及以上资质并同时具备交通运输部颁发的二类公路养护工程乙级资质证书
5	YHJL-2014-1	信阳市2014年干线公路大中修工程施工监理合同段	G106线、S336、S224线大修工程及S339线中修工程施工监理	公路工程监理乙级以上

## 3. 申请人资格要求

3.1 本次大修工程资格预审要求申请人具备建设主管部门颁发的公路工程施工总承包二级及以上资质并同时具备交通运输部颁发的二类公路养护工程乙级资质,安保工程资格预审要求申请人具备公路交通工程专业承包资质(交通安全设施),并具有类似施工经验业绩,在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力的施工投标人; 监理合同段资格预审要求申请人具备交通运输部颁发的乙级(含乙级)以上资质证书。

3.2 本次资格预审不接受联合体资格预审申请。

3.3 各申请人就上述施工合同段的2个标段提出资格预审申请。

3.4 具有投资参股关系的关联企业,或具有直接管理和被管理关系的母子公司,或同一母公司的子公司,或法定代表人为同一个人的两个及两个以上法人,不得同时对同一标段提出资格预审申请。若出现上述情况,先购买资格预审文件者为有效申请人。

3.5 根据《河南省公路建设市场从业单位及人员信用管理办法》精神,信用等级被评定为D级的施工企业不得购买资格预审文件。申请人应严格遵守《中华人民共和国招标投标法实施条例》国务院令613号及《进一步严肃查处招投标资料造假转包和违法分包等行为的通告》豫交文[2012]251号文件的有关规定,不得出借资质围标串标。

## 4. 资格预审方法

本次资格预审采用合格制。

## 5. 资格预审文件的获取

5.1 请符合上述条件的申请人于2014年12月15日至12月19日,每日上午9时0分至12时0分,下午13时0分至17时0分(北京时间,下同)由企业法定代表人持营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证副本、银行基本账户开户许可证、本人二代身份证

(以上均为原件和加盖公章的彩色影印件1套),到信阳市行政服务中心四楼招标窗口购买资格预审文件。

5.2 资格预审文件每份售价为1000元,售后不退。

## 6. 资格预审申请文件的递交

6.1 递交资格预审申请文件的截止时间(申请截止时间,下同)为2014年12月30日9时30分,申请人应于2014年12月30日9时30分之前将资格预审申请文件递交至信阳市行政服务中心四楼招标窗口。

6.2 逾期送达或者未送达指定地点的资格预审申请文件,招标人不予受理。

## 7. 资审保证金

申请人在递交资格预审申请文件前,应按申请人须知规定提交资审保证金;施工合同段申请人提交资审保证金10万元,监理合同段申请人提交资审保证金2万元。

开户名称:信阳市行政服务中心公共资源交易中心  
开户银行:建设银行信阳分行羊山支行营业部  
账号:41001551435052500070

## 8. 发布公告的媒介

本次资格预审公告同时在信阳日报、信阳市公共资源交易网及信阳市交通运输局网站上发布  
招标人:信阳市公路管理局  
地址:信阳市行政路8号  
邮编:464000  
联系人:游先生 张先生  
电话:6602380  
传真:6602380

信阳市公路管理局  
2014年12月12日